
Tatínek dlouhé měsíce nepracoval kvůli těžké nemoci. Maminka nepracovala, protože o svého muže
pečovala a byla mu oporou. Finanční rezerva se rychle menšila. Až jednou jejich synové museli přestat
hrát rugby, které bylo jejich světem. Společným světem s tátou. A tehdy se rodiče rozhodli.

Ne vždy příspěvky Dobrých andělů pomáhají léčit tělo. Někdy napomáhají uzdravit nebo alespoň
malinko ulevit duši. I tehdy ale mají obrovský smysl.

Děkujeme, že tu pro rodiny s dětmi v těžké životní situaci jste ❤

Šárka Procházková
ředitelka nadace

Milí Dobří andělé,

všechny příběhy, se kterými se denně v Dobrém andělovi
setkáváme, nás ovlivňují. Některé nás naplňují nadějí, u
jiných zadržujeme slzy, z některých příběhů sálá energie a
některé se nám zaryjí ještě hlouběji do srdce než jiné.

V posledních dnech často myslím na rodinu onkologicky
nemocného tatínka, pro kterého bylo dlouhé měsíce velmi
těžké říci si o pomoc. Až nyní, když se jeho zdravotní stav
zhoršil natolik, že aktivní léčba byla ukončena a domácí
hospic pomáhá jeho ženě s paliativní péčí, se společně
rozhodli požádat o vaši podporu. 

7. únor 2024

Dvouletá Deniska z Plzně čelí artrogrypóze, vzácnému syndromu, který
způsobuje ztuhlost kloubů a narušení motoriky. Kromě něj se potýká i s
dalšími vrozenými vadami. Navzdory nejasné prognóze se rodiče
nevzdávají a aktivně pracují na zlepšení jejího stavu. Přečtěte si její
příběh!

DALŠÍ PŘÍSPĚVKY

VÍCE INFORMACÍ PŘIHLÁŠENÍ

29. únor 2024

29. únor patří jako nejvzácnější den v roce připomínce vzácných
onemocnění. V České republice se s některým ze vzácných
onemocnění různé závažnosti potýká asi 500 tisíc pacientů a mnohým
z nich pomáhají Dobří andělé. Jedním je i čtrnáctiletý Kristianek.

15. únor 2024

Z podezření na zánět slepého střeva se vyklubal nádor. Sedmiletá
Vanesska má za sebou léčbu neuroblastomu. "I když je před námi asi
ještě dlouhá cesta, věřím, že svět bude zase v pořádku," píše její
maminka na Andělském blogu.

Pomoc v číslech

V únoru 2024 Dobří andělé přispěli
32 763 687,94 Kč, které byly rozděleny
mezi 4636 rodin. Každá rodina tak
obdržela 7067 Kč. Děkujeme!

Andělský účet

Přečtěte si ve svém Andělském účtu příběhy rodin,
kterým pomáháte!
Přihlásit se můžete pod svým Andělským číslem
nebo zaregistrovaným e-mailem a heslem.

Holečkova 3331/37, 150 00 Praha 5
andelskaposta@dobryandel.cz
dobryandel@dobryandel.cz
733-119-119, 733-123-450
číslo účtu: 8001008/5500

Z Andělského blogu

Poděkování od rodiny Marušky
"Drazí Dobří andělé, chceme vám z celého srdce poděkovat za obrovskou pomoc.

Máme skoro patnáctiletou dceru Marušku. Je autistka s mentálním postižením, poruchou pozornosti s
hyperaktivitou a dalšími přidruženými problémy. Vlastně je to skoro, jako bychom měli čtyřletou (v
sebeobsluze tak dvouletou) holčičku. Má velké problémy s páteří a už jí celkově ochabují svaly, neboť nemá
moc chuť je používat, musíme ji k tomu hodně motivovat.

Díky vám jí můžeme dopřát pravidelné hipoterapie a canisterapie, které jí velmi pomáhají nejen fyzicky, ale
i psychicky. Maruška miluje zvířata, při terapiích je šťastná, doma na ně vzpomíná a vždy se moc těší na
další. Spolu s výlety do přírody je to v podstatě náplň jejích dní. Jsme vám moc vděční, že nám i ostatním
rodinám pomáháte. Pán Bůh, kéž vám vaši dobrotu odplatí.

Maruška posílá všem Dobrým andělíčkům pusu. Děkujeme.
Jiří, Petra a Maruška z Neratovic"
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